Goedenmiddag,
Het is zover, jullie zijn min of meer vrijwillig verplicht deelnemer geworden aan de eerste ‘pinkster DBEODH+WO* wandel/speurtocht’ geworden. Het is de bedoeling dat met de hele groep dezelfde wandeling wordt gelopen. Meerdere mensen hebben dezelfde beschrijving gekregen dus bij verschil van inzicht over de te volgen route mag er gediscussieerd worden. Het zal geen meerdaagse wandeltocht worden en is geschikt voor deelnemers uit alle leeftijdscategorieën. De route is tevens wandelwagenvriendelijk. 
Pijlen
De tocht begint vanaf de uitgang van de camping. De kleinsten hebben de leiding, volg de pijlen maar, dan kom je waar je wezen moet.

Knopenroute
Van de T-splitsing waar jullie nu zijn aangekomen volgen we een knopenroute. Een wat? Knopenroute, het werkt als volgt: in het stukje touw dat jullie hebben meegekregen zitten een aantal groepjes knopen die aangeven wat te doen op ieder kruispunt. Het eerst ruispunt is de T-splitsing waar jullie nu op staan. Het begin van het touw is de kant waar een heel dikke knoop in zit, het groepje knopen daarna geeft aan waar je heen moet op dit eerste kruispunt. 
Hoe zit dat dan met die knopen?

1 knoop betekent rechtdoor

2 knopen betekent linksaf

3 knopen betekent rechtsaf

(touw maken, eerst dikke knoop en dan 1 rechts, 2 rechtdoor, 3 links, 4rechts (=dikke,3,1,2,3))

Veluwetrail
Zo, als het goed is zijn jullie nu op een punt gekomen vanaf waar de ‘Veluwetrail’ gevolgd kan worden. Doe dat maar tot aan Het Boshuis.
Kaart en kaarthoekmeter
Naar het volgende punt van de route is een eitje. De keuze voor de route is helemaal aan jullie, het doel is het coördinaat 19740-45739

Windrichtingen

 Nu wordt het pas echt fraai en terug naar de natuur. Kijk eens waar de zon nu staat en bepaal even waar het noorden is**. Als je dat nu weet is het volgende stuk een makkie. 
Het eerste kruispunt is dat waar jullie nu staan de volgende windrichtingen moeten op de volgende kruispunten gevolgd worden.
1 N
2 NNW

3 NO

4 NO

Lintjes/touwtjes
Aangekomen bij het wildrooster, zijn de kleinsten weer aan de beurt. Kijk maar eens goed om je heen, vanaf hier is het namelijk lintjes/touwtjes volgen. 

* De Buurt En Om De Hoek + Wijde Omgeving

** kompas gebruik is ook toegestaan


